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86% van de kinderen zonder handicap die sporten bij een club  
of vereniging, sporten bij hun club niet met kinderen met  
een handicap 

Vriendschappen

Er zijn stellingen voorgelegd over buitensluiten en pesten.  
De genoemde percentages zijn van de kinderen die met ‘(heel) vaak’ en ‘altijd’ hebben geantwoord.
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School
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Totale cijfer

Indexcijfer
Gekeken is naar toekomstperspectief, het 
rapportcijfer dat kinderen hun leven op dit 
moment geven, school en vriendschappen.

Rapportcijfer

www.gehandicaptekind.nl
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Gemiddelde van 
bovengenoemde stellingen 

over dingen die kinderen in de 
toekomst denken te kunnen.

Toekomst 
Er waren stellingen over studeren, werken, zelfstandig wonen, samenwonen/ 
trouwen, kinderen krijgen en zelfstanding reizen/op vakantie gaan.
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Achtergrond  
In juni 2024 deed onderzoeksbureau Kien in opdracht van Stichting het 
Gehandicapte Kind onderzoek onder kinderen tussen de 6 t/m 18 jaar. Er werd 
met een vragenlijst onderzocht hoe zij hun dagelijkse leven ervaren én hoe ze hun 
toekomst zien. Aan dit onderzoek deden in totaal 735 kinderen mee: 446 zonder 
en 289 met handicap. Dit onderzoek wordt sinds 2021 jaarlijks uitgevoerd.
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